



Carta de menús Los Helechos Caffe & Lounge

https://carta.menu Calle Mastil # 2 L 1, Puerto Vallarta 48450, Mexico



En esta página web encontrarás el menú completo Los Helechos Caffe & Lounge de Puerto Vallarta. Actualmente hay 20 comidas y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El restaurante también ofrece la posibilidad de sentarse al aire libre y comer y beber si el clima es bueno. Por la mañana puedes disfrutar en Los Helechos Caffe & Lounge un gustoso brunch todo lo que desees a tu gusto, es posible relajarse en el bar con una cerveza fresca u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. Las dulces y picantes comidas españolas menús en la cocina de la casa definitivamente son valiosas, también hay algunas opciones internacionales menús para elegir en el menú.

Carta de menús Los Helechos Caffe & Lounge



Ensaladas

ENSALADA CÉSAR

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Eggs & Pancakes

TORTILLA

Soups

SOPA DE TORTILLA

Ensalada

ENSALADA CÉSAR

Starters & Salads

CAMARÓN

Antipasti - Entrantes

CARPACCIO

Main Course

CEVICHES

Energydrinks

BLANCO

Cocktail

MARGARITA

Sauces

SALSA

Este tipo de platos se sirven

SOPA

PEZ

ENSALADA

TORTILLA

Los platos se preparan con



PALTA

CAMARÓN

Carta de menús Los Helechos Caffe & Lounge



Los Helechos Caffe & Lounge

Calle Mastil # 2 L 1, Puerto Vallarta 48450, Mexico

Horario de apertura:

